
 

 

ATA DA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 17 de dezembro de 2025. 

Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezenove horas, os Vereadores da Câmara Municipal de Maximiliano de Almeida, 

reuniram-se em Reunião Ordinária, sob a presidência do Vereador Murilo da Silva 

Barancelli (MDB), estando presentes os seguintes Vereadores: Aldecir Massimiano 

Moreira (MDB), Ângelo Ronaldo Andreis (MDB), Idanir Minozzo (PP), Ismael Zukunelli 

(PP), Marco Aurélio Rodrigues Chaves (MDB), Onira Orlando Zonin (PT), Sergio 

Bernardi (PP)  e Vanderlei Marcos Martini (MDB). Havendo número legal de 

Vereadores e Invocando a Proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Vigésima Quarta Reunião Ordinária do ano de 2025, saudando os Vereadores, os 

servidores da Casa Legislativa, o público presente, bem como, os demais cidadãos 

que acompanhavam a sessão por meio dos canais oficiais de comunicação da 

Câmara. Iniciando os trabalhos, foi dispensada a leitura da Ata da Vigésima Terceira 

Reunião Ordinária, realizada no dia 04 de dezembro de 2025, uma vez que já havia 

sido disponibilizada aos Vereadores. Submetida à discussão e votação, foi aprovada. 

Da mesma forma, foi dispensada a leitura da Ata da Sexta Reunião Extraordinária, 

realizada no dia 08 de dezembro de 2025, igualmente já disponibilizada. Após 

discussão e votação, a ata foi aprovada. De forma excepcional, a Reunião Ordinária 

contou com momento solene destinado à homenagem prevista no Requerimento Nº 

017/2025, de autoria do Vereador Murilo da Silva Barancelli (MDB), aprovado por esta 

Casa Legislativa, aos atletas e à equipe técnica de futsal CMD-Veteranos de 

Maximiliano de Almeida, campeões do Campeonato Municipal de Futsal de 

Maximiliano de Almeida 2025 (Taça José Cesar Finger). Registrou-se que a 

homenagem representa o reconhecimento pela dedicação e constância 

demonstradas ao longo dos últimos anos na representação esportiva do município em 

competições regionais. Procedeu-se à entrega das honrarias, conduzida pelo autor do 

requerimento, Vereador Murilo da Silva Barancelli, acompanhado pelos demais 

Vereadores conforme ordem protocolar. Os atletas e membros da equipe técnica 

foram chamados individualmente para receber suas homenagens. Receberam as 

honrarias os atletas:  Alexandre Paduani, Anderson Slongo, Bruno Eduardo Dal Bello, 

Fábio Karling, Gilmar Maciel, Josemar do Nascimento, João Carlos Colombo, Lucas 



 

 

do Nascimento, Lucas Rodrigues, Odair Dallagnol, Rodrigo Piana, Sidinei Sozo, 

Sthevan Barancelli, Thiago Pagno, Vanderlei da Silva, Vinicius Fachim, bem como a 

equipe técnica Diego Pereira e Renan Giroletto. Na sequência, fez uso da palavra o 

Vereador Sergio Bernardi. Em nome dos atletas, manifestou-se o Senhor Rodrigo 

Piana, seguido da manifestação do técnico Renan Giroletto. Para encerrar, fizeram 

uso da palavra o Prefeito Municipal, Senhor André Fernando Zucunelli, e o autor do 

requerimento e Presidente da Câmara Municipal, Vereador Murilo da Silva Barancelli. 

Para concluir o ato solene, o Senhor Presidente parabenizou todos os homenageados, 

destacando o orgulho em reconhecer o talento, o esforço e a dedicação daqueles que 

contribuem para o engrandecimento do município. Em seguida, realizou-se o registro 

da foto oficial com os atletas, equipe técnica, Vereadores e o Prefeito Municipal. 

Encerrada a solenidade, o Senhor Presidente convidou o público a permanecer no 

plenário para a continuidade dos trabalhos da Reunião Ordinária, que foi retomada 

com a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, o qual compreendeu as seguintes matérias: 

- Pedido de Informação Nº 002/2025 – Vereadores das Bancadas do PP e PT: 

Requerem que, após a devida apreciação do Plenário desta Casa Legislativa, seja 

oficiado ao Poder Executivo Municipal para que, dentro do prazo regimental, 

encaminhe as seguintes informações e/ou documentos: - Informações detalhadas 

acerca dos gastos realizados pela Prefeitura Municipal, no ano de 2025, com a 

empresa Serraria do Cerro. - Projeto de Lei Nº 118/2025: Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a alienar bens imóveis de propriedade do município e dá outras 

providências. – Projeto de Resolução Legislativa Nº 02/202025: Dispõe sobre o 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Maximiliano de Almeida e dá outras 

providências. O projeto será incluído na Ordem do Dia, para segunda discussão. - 

Projeto de Resolução Legislativa Nº 03/2025: Altera o caput do Art. 2º da Resolução 

Legislativa Nº 001/2002 e dá outras providências. Iniciando a ORDEM DO DIA, com 

a apreciação e votação das matérias anteriormente mencionadas: - PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO Nº 002/2025 – Autoria: Vereadores das Bancadas do PP e do PT. 

Com o pronunciamento dos vereadores Ângelo, Marco Aurélio e Murilo. Submetido à 

votação o pedido de informações, verificou-se empate no resultado. Em razão do 

empate, o Presidente proferiu o voto de desempate, ficando o pedido de informações 

rejeitado, com 5 (cinco) votos contrários x 4 (quatro) votos favoráveis. Votaram 

contrariamente os Vereadores Aldecir, Ângelo, Marco Aurélio, Murilo e Vanderlei. 



 

 

Votaram favoravelmente os Vereadores Idanir, Ismael, Onira e Sergio. – PROJETO 

DE LEI Nº 118/2025 - Autoria: Poder Executivo. Não houve manifestações por parte 

dos Vereadores. O projeto foi à votação, verificou-se empate no resultado. Em razão 

disso, o Presidente proferiu o voto de desempate, ficando o projeto de lei aprovado, 

com 5 (cinco) votos favoráveis x 4 (quatro) votos contrários. Votaram favorável os 

Vereadores Aldecir, Ângelo, Marco Aurélio, Murilo e Vanderlei. Votaram contrário os 

Vereadores Idanir, Ismael, Onira e Sergio. – PROJETO DE RESOLUÇÃO 

LEGISLATIVA Nº 02/2025 – Autoria: Mesa Diretora. Nos termos do art. 173, § 3º, do 

Regimento Interno, o projeto permaneceu incluído na Ordem do Dia, em fase de 

discussão. O Senhor Presidente esclareceu que a matéria não seria submetida à 

votação nesta sessão, conforme o trâmite regimental. Não havendo manifestação por 

parte dos Vereadores. – Por último na Ordem do Dia, foi apreciado o PROJETO DE 

RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº 03/2025 – Autoria: Mesa Diretora.  Durante a fase de 

discussão não houve manifestações, sendo o projeto submetido à votação e aprovado 

por unanimidade de votos. Encerrada a Ordem do Dia, e em conformidade com o 

disposto no Regimento Interno, foi realizada, por votação secreta, a eleição da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Vereadores para o exercício de 2026, em 

observância ao disposto no art. 26, inciso I, do Regimento Interno, bem como ao 

parágrafo único do art. 32 da Lei Orgânica Municipal. O Senhor Presidente solicitou à 

Servidora da Câmara que procedesse à distribuição das cédulas de votação aos 

Senhores Vereadores. Concluída a votação, o Senhor Presidente designou os 

Vereadores Sergio e Marco Aurélio para procederem à apuração dos votos. Apurados 

os votos, verificou-se o seguinte resultado: para o cargo de Presidente, o Vereador 

Murilo da Silva Barancelli obteve 5 (cinco) votos, e o Vereador Idanir Minozzo obteve 

4 (quatro) votos; para o cargo de Vice-Presidente, o Vereador Aldecir Massimiano 

Moreira obteve 5 (cinco) votos, e a Vereadora Onira Orlando Zonin obteve 4 (quatro) 

votos; e para o cargo de Secretário, o Vereador Marco Aurélio Rodrigues Chaves 

obteve 5 (cinco) votos, e o Vereador Sergio Bernardi obteve 4 (quatro) votos. Em razão 

do resultado, declarou-se reeleito, com 5 (cinco) votos, o Vereador Murilo da Silva 

Barancelli, para o cargo de Presidente, bem como declararam-se eleitos, com igual 

número de votos, os Vereadores Aldecir Massimiano Moreira, para o cargo de Vice-

Presidente, e Marco Aurélio Rodrigues Chaves, para o cargo de Secretário. Com 

fundamento no § 2º do art. 26 do Regimento Interno, o Senhor Presidente declarou 



 

 

empossada a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal, a qual conduzirá os trabalhos 

legislativos no período de 1º de janeiro de 2026 a 31 de dezembro de 2026. Na 

sequência, não havendo inscritos para a Tribuna Livre, passando de imediato às 

inscrições para o GRANDE EXPEDIENTE, ocasião em que fizeram uso da palavra os 

vereadores Idanir, Ângelo e Murilo. Não havendo mais inscritos e nada mais a tratar, 

o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, desejou um Feliz Natal e um 

próspero ano de 2026, e declarou encerrada a presente Reunião Ordinária. Para 

constar, eu, Danieli Acorsi, Oficial Legislativa, lavrei a presente ata, que, após 

aprovada em Plenário, será assinada pelo Secretário e pelo Presidente da Mesa 

Diretora. 

 

 

Ver. Aldecir Massimiano Moreira                                        Ver. Murilo da Silva Barancelli 

                   Secretário                                                                                      Presidente 

 


